

**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ,
МОЛОДІ ТА СПОРТУ УКРАЇНИ
ХАРКІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ІМЕНІ В. Н. КАРАЗИНА**

61022, м. Харків, м. Свободи, 4
тел. (057) 706-33-37, факс (057) 702-12-48, E-mail: press@univer.kharkov.ua

Інформація для ЗМІ

Дата розповсюдження: 15 лютого 2012
Контактна особа: Змій Лілія Миколаївна
Тел.: (057) 706-33-37

**КРУГЛИЙ СТІЛ
«ГРОМАДСЬКА ДУМКА ХАРКІВ'ЯН
ЩОДО МІЖЕТНІЧНОЇ СИТУАЦІЇ В М. ХАРКОВІ ТА ОБЛАСТІ
НАПЕРЕДОДНІ ПРОВЕДЕННЯ ЄВРО-2012»**

20 лютого 2012 року о 15.00 у приміщенні Зали засідань Вченої ради Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна (пл. Свободи, 4, 4 поверх) розпочнеться круглий стіл «Громадська думка харків'ян щодо міжетнічної ситуації в м. Харкові та області напередодні проведення Євро-2012».

Організатори заходу – Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна та Управління внутрішньої політики та зв'язків з громадськістю Харківської обласної державної адміністрації.

Під час круглого столу будуть обговорюватися проблеми міжетнічної ситуації на Харківщині напередодні Євро-2012.

Будуть оприлюднені результати соціологічного дослідження, проведеного науковцями університету у грудні 2011 р., у ході якого зафіксовано як здобутки на шляху реалізації державної етнонаціональної політики, так і виявлено суперечності між існуючою практикою державного управління етнонаціональним розвитком і новими тенденціями, вимогами часу, які виникають у сфері міжетнічних відносин, що зумовлює необхідність перегляду регіональної стратегії регулювання етнонаціональних процесів.

Круглий стіл націлений на закріплення доброзичливих міжетнічних стосунків; узгодження етнічних і громадських інтересів; підвищення готовності громадських організацій національних меншин до співпраці з державними та місцевими органами влади та управління, а також з іншими громадськими організаціями. Це сприятиме встановленню доброзичливих міжетнічних відносин на Харківщині напередодні і під час проведення Євро-2012.

***Питання, навколо яких буде розгорнута дискусія
під час круглого столу:***

- умови і шляхи активізації потенціалу національних меншин і механізми його використання в етнонаціональному розвитку Харківщини напередодні проведення Євро-2012;
- прогнозування рівня міжетнічних конфліктів у Харкові під час проведення Євро-2012 і їх профілактика;
- актуальні проблеми національних меншин на Харківщині; перешкоди на шляху реалізації їх прав; дискримінаційні практики та шляхи їх подолання;
- розробка та впровадження механізмів (заходів) щодо посилення контролю з боку державних та муніципальних органів управління та громадськості за діяльністю правоохоронних органів у сфері регулювання міжетнічних відносин, захисту прав (трудових, соціальних, політичних та ін.) національних меншин;
- задоволення етнокультурних та інформаційних потреб представників національних меншин на Харківщині;
- місце і роль громадських організацій національних меншин у зміцненні міжетнічних відносин; використання їх потенціалу в покращенні соціально-економічної та культурної ситуації в регіоні;
- заходи щодо підвищення довіри, толерантності між представниками різних етносів;
- впровадження інноваційних форм, методів співпраці між громадськими організаціями національних меншин і державними інституціями та органами місцевого самоврядування; стратегії міжетнічної взаємодії та заходи зниження етнічних ризиків.

У роботі круглого столу візьмуть участь керівники державних установ, які опікуються проведенням Євро-2012 та проблемами національних меншин; представники громадських організацій, науковці Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна, які брали участь у проведенні соціологічного дослідження; керівники національно-культурних об'єднань області, а також представники ЗМІ.

Оргкомітет